

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.04.2022	$N_{\underline{0}}$	406	
------------	---------------------	-----	--

г. Кирово-Чепецк

Об изъятии для муниципальных нужд земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимого имущества

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.05.2021 № 6/29, учитывая, что многоквартирный дом, расположенный по адресу: Кировская область, город Кирово-Чепецк, микрорайон Каринторф, улица Ленинская, дом 15, признан аварийным и подлежащим сносу на основании постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.11.2016 $N_{\underline{0}}$ 1367 «Об использовании жилых помещений многоквартирных ДОМОВ на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», и в связи с помещений неисполнением собственниками жилых указанного дома многоквартирного постановления администрации муниципального

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 16.10.2017 № 1139 «О предъявлении требования о сносе многоквартирного жилого дома», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изъять для муниципальных нужд земельный участок с кадастровым номером 43:12:000109:346 и расположенный на нём следующий объект недвижимого имущества:
 - квартиру № 5 с кадастровым номером 43:12:000109:1135.
- 2. В течение десяти дней со дня принятия настоящего постановления в соответствии с пунктом 10 статьи 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации:
- 2.1. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальный правовых актов.
- 2.2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 2.3. Управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Зузанова О.В.) направить копию настоящего постановления правообладателям изымаемой недвижимости.
- 2.4. Управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Репина Н.В.) направить копию настоящего постановления в Управление

Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кировской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации В.Г. Мохов